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La igualdad de género en el entorno profesional para
Enfermeria

Comenzado el martes, 17 de marzo de 2020, 17:14
Estado Finalizado
Finalizado en martes, 17 de marzo de 2020, 17:18
Tiempo empleado 3 minutos 38 segundos
Puntos 30,00/30,00
Calificacién 10,00 de 10,00 (100%)

Pregunta 1 En el caso de los cargos directivos en las organizaciones sanitarias, la mayoria estan

Correcta ocupado por:

Puntida 1,00 sobre
Seleccione una:

1,00

O  a.Mujeres

@® b. Hombres

O c.lgualdad entre ambos

O  d. Todos hombres

La respuesta correcta es: Hombres
Pregunta 2 El porcentaje de médicos, segun el Instituto Nacional de Estadistica, esta formado
Correcta mayoritariamente por:

Puntida 1,00 sobre

Seleccione una:
1,00

O a.lgualdad entre ambos
® b. Mujeres

O  c¢.Hombres
O

d. Todas mujeres

La respuesta correcta es: Mujeres
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Pregunta 3 ¢,Cuél es el articulo de la Constitucién que especifica que "corresponde a los poderes

Correcta publicos promover la condiciones para la libertad e igualdad del individuo"?

Puntida 1,00 sobre
Seleccione una:

1,00

(O a.Articulo 8.2

@® b. Articulo 9.2

O  c. Articulo 10.2

O  d. Articulo 11.2

La respuesta correcta es: Articulo 9.2

Pregunta 4 ¢ Qué ley supuso un importante avance para la baja por maternidad y lactancia
Correcta materna?

Puntida 1,00 sobre
Seleccione una:

1,00

O a.Ley 30/1990 de 30 de diciembre

O b. Ley 10/2000 de 30 de diciembre

O  c.Ley 12/1999 de 30 de diciembre

@® d.Ley 42/1994 de 30 de diciembre

La respuesta correcta es: Ley 42/1994 de 30 de diciembre
Pregunta 5 En los colegios profesionales de enfermeria, la mayoria de las presidencias estan
Correcta ocupadas por:

Puntida 1,00 sobre

Seleccione una:
1,00

O  a.Mujeres

@® b.Hombres

O c.lgualdad entre ambos
O

d. Todas mujeres

La respuesta correcta es: Hombres
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Pregunta 6 ¢ Coémo se llama una iniciativa de las redes sociales para denunciar el acoso sexual

Correcta sufrido por las enfermeras en los hospitales?:

Puntida 1,00 sobre
Seleccione una:

1,00

@® a.#MeTooNurse

O  b. #MeTooFisio

O c.#MeToo

(O d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: #MeTooNurse
Pregunta 7 ¢ Qué ocurri6 en el afio 1985:
Correcta

. Seleccione una:
Puntida 1,00 sobre

1,00 (O a. Ley de cuotas para la empresa publica
@® b. Legalizacion del aborto

O  c. Leydeigualdad en sanidad

O

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Legalizacién del aborto

Pregunta 8 &A qué aspectos puede afectar la desigualdad de género?

Correcta

. Seleccione una:
Puntida 1,00 sobre

1.00 O a.Empleo
(O  b. Educacion
(O c. Participacion politica
@® d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta 9 ¢, Coémo se conoce a la desigualdad entre hombres y mujeres en los cargos directivos

Correcta de los sistemas sanitarios?

Puntida 1,00 sobre

Seleccione una:
1,00

@® a.Brecha de género
b. Inequidad de género

c. Techo de género

O O O

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Brecha de género

Pregunta 10 El porcentaje de enfermeras, segun el Instituto Nacional de Estadistica, esta formado

Correcta mayoritariamente por:
Puntda 1,00 sobre

Seleccione una:
1,00

® a. Mujeres

O  b.Hombres

O  c.lgualdad entre ambos
O

d. Todas mujeres

La respuesta correcta es: Mujeres

Pregunta 11 ¢ Qué ministerio se cred en la década de los 2000 en Espafia?

Correcta

leccione una:
Puntda 1,00 sobre Seleccione una

1,00 O a.a) Social
(O  b.b) Tecnologia
O  c¢.c) Mujer
@® d.d) Igualdad

La respuesta correcta es: d) Igualdad
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Pregunta 12 El estilo de ensefianza Laissez-faire pertenece a:
Correcta

. Seleccione una:
Puntida 1,00 sobre

1,00 (O a.Imagen o idea no aceptada comunmente por un grupo

® b.Imagen o idea aceptada comunmente por un grupo o
sociedad con caracter inmutable

O c.Imagen que tiene una persona sobre si misma

(O d.Imagen que tiene una persona sobre otra persona concreta

La respuesta correcta es: Imagen o idea aceptada comunmente por un grupo o

sociedad con caracter inmutable

Pregunta 13 La "existencia de una igualdad de oportunidades y de derechos entre las mujeres y los

Correcta hombres en las esferas privada y publica que les brinde y garantice la posibilidad de
Puntda 1,00 sobre realizar la vida que deseen" es:
1,00

Seleccione una:

O  a. Equidad de género
b. Igualdad de género
c. lgualdad humana

d. Todas son correctas

O O ®

La respuesta correcta es: Igualdad de género

Pregunta 14 El "grupo al que pertenecen los seres humanos de cada sexo, entendido este desde un

Correcta punto de vista sociocultural en lugar de exclusivamente biolégico" es:

Puntida 1,00 sobre

Seleccione una:
1,00

® a.Género
b. Sexo

c. Raza

O O O

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Género
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Pregunta 15 ¢, Cudl es un ejemplo de la falta de igualdad de género?:

Correcta

leccione una:
Puntda 1,00 sobre Seleccione una

1,00 (O a. Condiciones de acceso a un empleo publico por oposicion
@® b. Brecha salarial entre hombre y mujeres
(O  c. Notas de corte en el acceso a la formacién
(O d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Brecha salarial entre hombre y mujeres

Pregunta 16 ¢ Qué articulo de la Constitucion Espafiola especifica que todos los espafioles son

Correcta iguales ante la ley?:

Puntida 1,00 sobre
Seleccione una:

O a.Articulo 13

1,00

@® b. Articulo 14
O  c. Articulo 15
O  d. Articulo 16

La respuesta correcta es: Articulo 14

Pregunta 17 ¢ Qué rol social se suele atribuir a la mujer basado en los estereotipos?:

Correcta

. Seleccione una:
Puntida 1,00 sobre

1,00 ® a. Rol reproductor
O  b. Rol productor
O c. Rol evaluador
(O d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Rol reproductor
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Pregunta 18 ¢ Qué rol social se suele atribuir al hombre basado en los estereotipos?:

Correcta

leccione una:
Puntda 1,00 sobre Seleccione una

1,00 O  a. Rol reproductor
® b. Rol productor
O  c. Rol evaluador
(O d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Rol productor

Pregunta 19 Cual de los siguientes es un estereotipo sobre los hombres y las mujeres:

Correcta

. Seleccione una:
Puntida 1,00 sobre

1,00 O  a. El'hombre es débil
@® b. La mujer es débil
O  c. Elhombre es sumiso
O  d. La mujer es fuerte

La respuesta correcta es: La mujer es débil

Pregunta 20 ¢ En qué afio se aprobé la Ley Organica de medidas de proteccion integral contra la

Correcta violencia de género?

Puntida 1,00 sobre
Seleccione una:

1,00
® a.2004
O  b.2007
O  ¢.2010
O d.2014

La respuesta correcta es: 2004
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Pregunta 21 En los colegios profesionales de médicos, la mayoria de las presidencias estan

Correcta ocupadas por:

Puntida 1,00 sobre
Seleccione una:

1,00

O  a. Mujeres

@® b. Hombres

(O  c.lgualdad entre ambos

O  d. Todas mujeres

La respuesta correcta es: Hombres
Pregunta 22 ¢En qué afio se cred el Instituto de la Mujer?
Correcta

. Seleccione una:
Puntida 1,00 sobre

1.00 O a.1967
O b.1975
@ c.1983
O d. 1994

La respuesta correcta es: 1983

Pregunta 23 La siguiente definicion "intervencién o las medidas que se realizan en un grupo
Correcta concreto para compensar las posibles desventajas que ese grupo pueda padecer

Punttia 1.00 sobre debido a ciertos comportamientos y actitudes" se corresponde con:

1,00
Seleccione una:

O a.lgualdad

O  b. Equidad

O  c¢.Cuota

® d. Accion positiva

La respuesta correcta es: Accion positiva
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Pregunta 24 ¢,Cdémo se conoce a los Planes para mejorar la igualdad de género en el entorno

Correcta sanitario?

Puntida 1,00 sobre

Seleccione una:
1,00

(O a.Plan de género

@® b. Plan Estratégico de Igualdad de Oportunidades entre
hombres y mujeres

(O  c. Proyecto de género

(O d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Plan Estratégico de Igualdad de Oportunidades entre

hombres y mujeres

Pregunta 25 ¢, Cuéntos titulos tiene la Ley Organica 3/2007 de marzo para la igualdad de mujeres y

Correcta hombres?:

Puntida 1,00 sobre
Seleccione una:

1,00

® a.8

O b.9

O ¢ 10

O d11

La respuesta correcta es: 8

Pregunta 26 ¢En qué afio se aprobd la Ley Organica para la promocion efectiva de la igualdad entre
Correcta mujeres y hombres?

Puntida 1,00 sobre
Seleccione una:

1,00
O  a. 2004
® b.2007
O  ¢.2010
O d.2014

La respuesta correcta es: 2007
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Pregunta 27 Una de la finalidad de los planes de igualdad hospitalarios es:

Correcta

leccione una:
Puntda 1,00 sobre Seleccione una

1,00 (O a.lgualdad de condiciones en los procesos selectivos
(O  b. Evitar segregacion vertical y horizontal
O  c¢. Mayor numero de mujeres en puestos directivos
@® d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 28 En los Ultimos afios se esta remarcando la importancia de que la investigacion y el

Correcta analisis de las enfermedades incluya:

Puntida 1,00 sobre
Seleccione una:

1,00

O a. Elandlisis de biocoste

@ b. El andlisis de género

O c. Elanalisis social

(O d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: El analisis de género
Pregunta 29 Establecer una cuota en un aspecto concreto, como la contratacion, tiene como
Correcta objetivo:

Puntida 1,00 sobre

Seleccione una:
1,00

® a. Equilibrar una desigualdad existente con anterioridad
b. Ayudar a un grupo a mantener su posicion dominante
c. Promover el buen ambiente laboral

d. Todas son correctas

O O O

La respuesta correcta es: Equilibrar una desigualdad existente con anterioridad
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Pregunta 30 El titulo IIl de la Ley Organica 3/2007 de marzo para la igualdad de mujeres y hombres
Correcta se centra en:

Puntida 1,00 sobre

Seleccione una:
1,00

(O a. Principio de Igualdad y la tutela contra la discriminacion

b. Igualdad y medios de comunicacién

®
O c. Politicas publicas para la igualdad
(O d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Igualdad y medios de comunicacion

Volver a: Evaluacion fina... %)
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